

Заходи
від партнерів в рамках Всеукраїнського тижня професійної освіти 2023

№ з/п	Заходи	Короткий опис
Національне агентство кваліфікацій		
1	Участь в роботі Всеукраїнських та Міжнародних науково-практичних конференцій з метою підвищення рівня обізнаності бізнес-середовища, населення в частині повноважень НАКу.	Інформування про НАК, як унікальної і важливої структури для споживача в частині присвоєння, підтвердження, визнання професійних кваліфікацій. Дана активність в подальшому вплине на формування сприятливої вітчизняної інвестиційної політики.
2	Організація вебінару з розроблення професійних стандартів на робітничі кваліфікації.	Вебінар матиме на меті популяризацію розроблення професійних стандартів як інструменту відображення сучасних/необхідних вимог до компетентностей працівників. Освітні програми розроблені на основі таких професійних стандартів дадуть можливість випускникам закладів ПТО бути конкурентоспроможними та затребуваними на ринку праці.
3	Організація вебінару з акредитації кваліфікаційних центрів	Популяризація кваліфікаційних центрів
Громадська спілка «Асоціація інсталляторів інженерних систем»		
1.	Engineereng Week Ukraine 2023 Тиждень професійної освіти в Україні	Всеукраїнський науковий конгрес Міністерства освіти і науки в сфері організації розвитку професійної освіти в 2023-2024 році
2.	Install Fest Ukraine 2023 Змагання для студентів навчальних закладів по професії «Монтаж санітарно-технічних систем та устаткування»	Програма змагання, яка проводиться від партнерів Edup, Swisscontact
3.	Install Fest Ukraine 2023 Організація збору делегацій студентів для ознайомлення з професійною спільнотою	Програма можливості збору кількох організованих груп з регіонів на виставку найбільших виробників

ТОВ «Кнауф гіпс Київ»

4.	Стажування педагогічних працівників – майстрів та викладачів ВПУ №25 м. Києва за професією монтажник гіпсокартонних конструкцій та опоряджувальник будівельний	Практичне навчання/підвищення кваліфікації в майстерні з: -монтаж каркасно-обшивної гіпсокартонної перегородки з різними елементами гіпсокартонної обшивки (прямолінійної, криволінійної, ломаної); - суцільне шпаклювання перегородки.
5.	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ДНЗ будівельного профілю м. Києва за професією монтажник гіпсокартонних конструкцій та опоряджувальник будівельний: - Презентація технологій і матеріалів компанії. Майстер-клас з улаштування гіпсокартонної конструкції.	Презентація: -монтаж гіпсокартонних перегородок; - монтаж підвісних стель. Майстер-клас: -монтаж каркасно-обшивної гіпсокартонної перегородки з різними елементами гіпсокартонної обшивки (прямолінійної, криволінійної, ломаної); - суцільне шпаклювання перегородки.

Корпорація «ПРОФІ»

4.	Презентація з практичного впровадження міжнародних виробничих стандартів якості виготовлення металоконструкцій в Україні.	Онлайн чи офлайн (залежно від формату заходу) презентація методів додаткової підготовки працівників для виконання ними у відповідності з міжнародними виробничими стандартами у сфері виготовлення металоконструкцій.
5.	Короткометражний фільм на тему навчання і сертифікації зварників.	Надання доступу для публікації (за умови збереження авторських прав) до створеного короткометражного фільму.
6.	Практичний майстер-клас з використання новітніх технологій для прискорення навчання зварників.	Практичний майстер-клас (презентація) застосування обладнання з технологіями доповненої реальності для прискорення навчання зварників.

ГО «Інститут професійних кваліфікацій»

	Круглий стіл «Практичні аспекти формування необхідних навичок в умовах пост-кризового розвитку країн»	Захід проводиться в рамках проекту Європейського фонду освіти «Лабораторія навичок» (Skills Lab) серед країн Східного Партнерства. Метою заходу є обговорення особливостей формування необхідних навичок в умовах посткризового розвитку країн. Під посткризовим розвитком держав розуміються періоди,
--	---	---

		<p>пов'язані із подоланням наслідків війни, стихійного лиха, економічної кризи, епідемій та інші подібні ситуації. Всі вони пов'язані, крім іншого, з суттєвими змінами ринку праці, необхідних навичок та структури зайнятості.</p> <p>Окрема увага буде приділена формуванню «зелених», цифрових та soft навичок. В процесі заходу також будуть обговорені питання формування відповідних навичок у педагогів системи П(ПТ)О. Також буде представлено проект Skills Lab Європейського фонду освіти.</p> <p>Організатор заходу – Інститут професійних кваліфікацій.</p> <p>До підготовки заходу запрошуються ГД ПТО МОН України, НАК. Запрошення до участі у заході буде направлено до Європейського фонду освіти.</p> <p>До участі запрошуються департаменти (управління) освіти і науки ОДА, представники методичних кабінетів, представники закладів П(ПТ)О, кваліфікаційних центрів, роботодавців та їх об'єднань тощо.</p>
	<p>Круглий стіл «Стан забезпечення професійної (професійно-технічної) освіти сучасними навчальними матеріалами: виклики та шляхи їх подолання»</p>	<p>Захід орієнтовано на обговорення стану забезпечення системи П(ПТ)О навчальними матеріалами в цілому, сучасними навчальними матеріалами, визначення основних викликів, які стоять на шляху оперативного та своєчасного забезпечення системи П(ПТ)О сучасними навчальними матеріалами та спільний пошук шляхів їх подолання. Окрема увага буде приділена забезпеченню та можливостям використання сучасних цифрових навчальних матеріалів.</p> <p>Організатор заходу – Інститут професійних кваліфікацій.</p> <p>До підготовки заходу запрошуються представники ГД ПТО МОН України, ІМЗО, ІПТО НАПНУ.</p> <p>До участі запрошуються департаменти (управління) освіти і науки ОДА, представники методичних кабінетів, представники закладів П(ПТ)О тощо.</p>
	<p>Вебінар «Професійні кваліфікації системи професійної (професійно-технічної) освіти: поточний стан та перспективи змін»</p>	<p>Захід орієнтовано на аналіз сучасного стану професійних кваліфікацій системи П(ПТ)О, можливостям та перспективам їх співставлення з ESCO в контексті євроінтеграційного руху України. Окрема увага під час заходу буде приділена питанням присвоєння кваліфікацій системою кваліфікаційних центрів.</p>

		<p>Організатор заходу – Інститут професійних кваліфікацій. До підготовки заходу запрошуються Комітет з питань освіти, науки та інновацій, ГД ПТО МОН України, НАК, ПТО НАПНУ. До участі запрошуються департаменти (управління) освіти і науки ОДА, представники методичних кабінетів, представники закладів П(ПТ)О, кваліфікаційних центрів, роботодавців та їх об'єднань тощо.</p>
АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»		
	<p>Екскурсії/трансляція відеоролика Онлайн-екскурсії</p>	<p>Професійно-орієнтовані екскурсії здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти до виробничих підрозділів філії «Пасажирська компанія», залучення молоді - демонстрація відеоматеріалів. Ознайомча екскурсія цехами підрозділу у/біля вагонів різних класів та модифікацій.</p>
<p>Онлайн-екскурсія у виробничому підрозділі «Моторвагонне депо Полтава» регіональної філії "Південна залізниця". Інтерв'ю з начальником депо Пилипенком І.П. та працівниками підрозділу - популяризація робітничих професій залізничного транспорту.</p>		
<p>Організація та проведення екскурсій для студентів Здолбунівського вищого професійного училища залізничного транспорту, Чернівецького професійного ліцею залізничного транспорту, Львівського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту до виробничих (структурних) підрозділів регіональної філії "Львівська залізниця".</p>		
<p>Зустрічі провідних фахівців виробничих підрозділів регіональної філії "Одеська залізниця" з випускниками Знам'янського професійного ліцею під час проведення Державних кваліфікаційних іспитів.</p>		
	<p>Інтерактивні вікторини</p>	<p>Проведення тематичних вікторин для здобувачів освіти за робітничими професіями на базі виробничих підрозділів філії "Пасажирська компанія".</p>

Проведення тренінгів	<p>Програма виробничого навчання для здобувачів освіти, які проходять практику на підприємстві за дуальною формою навчання у філії «Пасажирська компанія» АТ «Укрзалізниця» за професією «провідник пасажирського вагона» та для здобувачів освіти за запрошенням ЗП(ПТ)О в рамках "Тижня професійної освіти" за темами:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Провідник, значення професії. 2. Історія пасажирських перевезень 3. Не знаєш як діяти? - Дій згідно з Інструкцією. 4. Безпека руху на залізничному транспорті. 5. Пожежна безпека для захисту себе та оточуючих. 6. Основні заходи електробезпеки. 7. Правила надання першої домедичної допомоги. 8. Основи англійської мови для комфортного спілкування з пасажиром 9. Безбар'єрна грамотність. Допомога та супровід маломобільних пасажирів на залізничному транспорті. 10. Навички керування стресом за програмою ВООЗ "Самодопомога плюс" 11. Командоутворення.
"День відкритих дверей" "День гостинності"	<p>Участь у заходах працівників виробничих (структурних) підрозділів регіональної філії "Львівська залізниця організованих Здолбунівським вищим професійним училищем залізничного транспорту, Чернівецьким професійним ліцеєм залізничного транспорту, Львівським міжрегіональним вищим професійним училищем залізничного транспорту, Львівським професійним ліцеєм залізничного транспорту.</p>

		<p>Welcome-тренінг (знайомство з Товариством та особливостями роботи відповідного виробничого підрозділу). Демонстрація відеоматеріалів про роботу філії "Пасажирська компанія". Надання інформаційних буклетів про можливості працевлаштування та перспектив розвитку. Формування позитивного іміджу роботодавця серед здобувачів освіти - проведення зустрічей з абітурієнтами та здобувачами освіти - популяризація переваг роботи на залізничному транспорті, можливостей кар'єрного зростання, пільг тощо із залученням представників різних професій підприємства.</p>
		<p>Заклади професійної (професійно-технічної) освіти при проведенні Днів відкритих дверей залучають працівників кадрових підрозділів та представників структурних підрозділів регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця» - популяризація та підвищення іміджу залізничних професій.</p>
	<p>Тренінг "Безпечне працевлаштування"</p>	<p>Залучення працівників виробничих (структурних) підрозділів регіональної філії "Львівська залізниця" до тренінгу, організованого Чернівецьким професійним ліцеєм залізничного транспорту, для обговорення низки тем: техніка складання привабливого резюме; правила поведінки на співбесіді; вміння оцінити себе очима роботодавця; як отримати перше місце роботи.</p>
	<p>Популяризація робітничих професій залізничного транспорту</p>	<p>Розміщення рекламних постів на залізничних вокзалах станцій Вінниця, Козятин, Жмеринка, Вапнярка, Фастів, Хмельницький, Кам'янець-Подільський для абітурієнтів щодо підготовки фахівців у Вінницькому транспортному фаховому коледжі - інформування щодо переліку робітничих професій залізничного спрямування, можливості та перспективи П(ПТ)О, а також підготовка фахівців з перспективою роботи у структурних підрозділах АТ «Укрзалізниця».</p>

		<p>Розміщення рекламних постів професійно-технічних навчальних закладів залізничного спрямування в електропоїздах приміського сполучення регіональної філії "Південно-Західна залізниця".</p>
		<p>Проведення опитування випускників закладів П(ПТ)О щодо працевлаштування з використанням Google форми. (Знам'янський професійний ліцей, Одеський професійний ліцей морського транспорту)</p>
	<p>Конкурс професійної майстерності «Кращий за професією» за кваліфікацією «Помічник машиніста електровоза. Помічник машиніста тепловоза»</p>	<p>Залучення представників регіональної філії "Південно-Західна залізниця" до складу комісії конкурсу - перевірка професійно-теоретичних знань та оцінювання практичних умінь, дотримання вимог охорони праці, технологічного процесу та виробничої культури, а також агітація і популяризація професій залізничного спрямування і передача досвіду.</p>
	<p>Круглий стіл</p>	<p>Перспектива розвитку залізничної галузі, вдосконалення професії залізничника, умови роботи на залізниці, обсяг знань, умінь і навичок яких вимагає обрана професія, - обговорення питань представниками регіональної філії "Південно-Західна залізниця" та Київського вищого професійного училища залізничного транспорту імені В.С. Кудряшова, Козятинського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту, Жмеринського вищого професійного училища залізничного транспорту, Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту, Конотопського вищого професійного училища залізничного транспорту.</p>
	<p>Популяризація та агітаційно-роз'яснювальна робота</p>	<p>Проведення зустрічей зі студентами випускних курсів профільних спеціальностей Здолбунівського вищого професійного училища залізничного транспорту, Чернівецького професійного ліцею залізничного транспорту, Львівського міжрегіонального вищого професійного училища залізничного транспорту з працівниками виробничих (структурних) підрозділів регіональної філії "Львівська залізниця".</p>

	<p>Відвідування працівниками регіональної філії "Одеська залізниця" Днів відкритих дверей у закладах П(ПТ)О: Знам'янський професійний ліцей, Одеський професійний ліцей морського транспорту. Проведення інформаційної кампанії (розповсюдження буклетів, розміщення рекламних постів, трансляція відеороликів) у період вступної кампанії.</p> <p>Розміщення оголошень, інформаційних листівок на території виробничих (структурних) підрозділах регіональної філії "Львівська залізниця" щодо інформування про вступну компанію, можливість отримання первинної або додаткової спеціалізації у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.</p>
Круглий стіл "Актуальні питання соціального партнерства"	Проведення спільних нарад за участю працівників кадрового напрямку регіональної філії "Одеська залізниця" та керівництва Знам'янського професійного ліцею для обговорювання та вирішення нагальних питань щодо змісту професійної освіти, дуальної форми навчання, умов проходження виробничої практики, перспектив працевлаштування в Товаристві.
Анкетування «Мій вибір професії»	Проведення анкетування учнів першого курсу в Київському вищому професійному училищі залізничного транспорту імені В.С. Кудряшова, Козятинському міжрегіональному вищому професійному училищі залізничного транспорту, Жмеринському вищому професійному училищі залізничного транспорту, Чернігівському професійному ліцеї залізничного транспорту, Конотопському вищому професійному училищі залізничного транспорту з метою надання допомоги у виборі та визначенні майбутньої професії.
Аудіо-реклами	Створення соціальної реклами - престижність робітничих професій, орієнтована на різні вікові групи населення, якщо включає об'єктивність та реалістичність сюжету із зазначенням гідної заробітної плати. Оголошення аудіо-реклами та розміщення на інформаційному табло в поїздах приміського сполучення.
Соціальні мережі як інструмент інформування населення	Поглиблене використання соціальних мереж для інформування населення щодо вакантних посад робітничих професій в галузі залізничного спрямування.

	Професійно-орієнтаційна робота	<p>Створення загальної інформаційної системи для учнів закладів професійно (професійно-технічної) освіти щодо роботи підприємства, запрошення на екскурсії по виробничим цехам і території депо приміських перевезень АТ "Укрзалізниця" - встановлення постійного зв'язку та проведення агітаційної роботи серед слухачів щодо привабливості роботи за професіями залізничного спрямування.</p> <p>Участь представників депо приміських перевезень АТ "Укрзалізниця" під час проведення закладами освіти Днів відкритих дверей - встановлення тісної співпраці з педагогами ліцеїв щодо проведення сумісних заходів для більш детального ознайомлення з робітничими професіями підприємства, перспективами подальшого професійного росту студентів.</p> <p>Підвищення рівня організації проведення виробничо-технологічної практики, створення доброзичливого мікроклімату, полегшення доступу до необхідних для цього ресурсів, залучення учнів до навчально-ознайомчої, навчально-виробничої, виробничої, переддипломної практики на вакантні робітничі посади, з передбаченням оплати за відпрацьований час, згідно з Кодексом законів про працю України.</p>
ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ» НАПН УКРАЇНИ		
	Круглий стіл «Логістика впровадження інноваційних технологій професійного навчання майбутніх фахівців»	Учасники інноваційного віддаленого кластеру «Електроімпульс» педагогічну логістику як новий міждисциплінарний науковий напрям; поділяться кращими практиками впровадження інноваційними технологіями професійного навчання майбутніх фахівців; особливостями розвитку підприємницьких здібностей в професійному навчанні майбутніх фахівців; використання симуляційних технологій під час навчання майбутніх електромеханіків.
	Гене́за створення управлінської команди закладу освіти в умовах поствоєнного періоду	Круглий стіл присвячений розкриттю генезі створення управлінської команди закладу освіти в умовах поствоєнного періоду.

